



Следователями СК организована проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации, по факту совершения противоправных действий сотрудниками полиции в отношении несовершеннолетнего



В сети Интернет размещено видеообращение к Председателю СК России матери несовершеннолетнего из Саратовской области, в котором сообщалось о совершении сотрудниками полиции противоправных действий в отношении ее 14-летнего сына. Женщина указывает, что 12 мая 2023 года в Советском районе Саратовской области сотрудники полиции применили насилие в отношении несовершеннолетнего мальчика и принуждали к признанию в совершении преступления.

Следственными органами следственного управления по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка. Следователями СК выполняется комплекс



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1792795>